Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса. Доступная среда.
НЧОУ ДПО «Учебно-курсовой комбинат» ККО ООО «ВДПО» находится на первом этаже трехэтажного здания, вход в который возможен как с улицы, так и со двора. Во дворе находится парковка. Здание оснащено видеокамерами, средствами противопожарной защиты. 
[bookmark: _GoBack]Для получения образовательных услуг инвалидами и лицами с ограниченными возможностями имеется пандус. Лица с ограниченными возможностями здоровья могут обучаться с применением  электронного или дистанционных форм обучения, есть возможность посещения лекций совместно с сопровождающим. Сайт учебного центра имеет версию для слабовидящих.
Компьютерно-лекционный класс находится по адресу : г. Краснодар, ул. Селезнева 201. Оснащен ученическими столами -10 шт., ученическими стульями -20 шт.. Стол для преподавателя. 
Для образовательного процесса имеются технические средства обучения и контроля, использование ЭВМ имеется
- стационарные компьютеры 6-шт.,
- Ноутбук  с видеокамерой для проведения вебинаров
- проектор , телевизор;
- экран; Принтер цветной: 1 шт.
Принтер: 3 шт.
Ламинатор: 1 шт.
Сканер -1 шт.
Брошюратор для пластиковой пружины: 1 шт.
- слайды, презентации и  видеоматериал  по темам лекционного материала.
Программно-информационные продукты и обучающие материалы: нормативная, учебная и методическая литература по направлению учебной деятельности, плакаты, натуральные образцы пожарных извещателей, ПКП, оборудования, фотографии элементов автоматики, учебные фильмы.
Материально-техническое обеспечение дисциплины: приборы и  аппараты систем раннего обнаружения пожара и др. оборудование, образцы пожарного оборудования,  ( пожарный шкаф), разные виды пожарных рукавов и первичных средств пожаротушения ( огнетушители порошковые, углекислотные), средства индивидуальной защиты органов дыхания и зрения. 
Учебно-наглядные пособия:
 Плакаты и стенды  по пожарной безопасности ( Стрелец Мониторинг, первичные средства пожаротушения, оказание первой помощи, умей действовать при пожаре и др).
Учебно-методическая литература имеется в соответствии с образовательными программами. Нормативно-правовые акты ( Своды правил ГОСТы, правила) имеются как на бумажных носителях, так и в электронном виде, имеется доступ слушателям .
Для проведения практических занятий заключены договора о совместной деятельности с ВДПО Краснодарского края, МКУ МО г. Краснодар ПАСС «Служба спасения».

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям
На всех персональных компьютерах, использующихся для обучения, есть доступ в сеть Интернет, работает бесплатный Wi-

